

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Študijný program	<b>183794 - Rozvoj dieťaťa a štúdium rodiny</b>
Stupeň	I. bakalársky
Forma štúdia	denná
Metóda výuky	Denná, prezenčná Denná, kombinovaná
Štandardná dĺžka štúdia	3 roky / 6 semestrov
Elektronická prihláška	<p>Namiesto písomnej prihlášky môže uchádzač doručiť v tom istom termíne aj prihlášku v elektronickej forme bez zaručeného elektronického podpisu. Uchádzač, ktorý si podá elektronickú prihlášku, je povinný zároveň poslať na adresu sídla fakulty aj riadne vyplnenú a podpísanú prihlášku v písomnej podobe (vytlačенú verziu elektronickej prihlášky) spolu s potrebnými prílohami uvedenými nižšie.</p> <p>Elektronická prihláška je zverejnená na webovom sídle univerzity.</p> <p><a href="https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais">https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</a></p>
Termín podania prihlášky	<b>31. 3. 2024</b>
Uplatnenie absolventov	<p>Uplatnenie absolventa študijného programu Rozvoj dieťaťa a štúdium rodiny je cieleňé na sociálnu prácu s dieťaťom a jeho rodinou. Po ukončení štúdia bude absolvent disponovať vedomosťami z oblasti bio-psycho-sociálnych vývinových charakteristík dieťaťa, ktoré spolu s nacvičenými komunikačnými zručnosťami dokáže kompetentne uplatniť pri práci s deťmi s emocionálnymi a behaviorálnymi poruchami a s deťmi so zdravotným postihnutím. Vo výbere a implementácii efektívnych postupov pri práci s rodinou a dieťaťom, vychádza z poznatkovej základne filozofických a spoločenských teoretických východísk práce s rodinou, legislatívnych a ekonomických reálií Slovenska. Pozornosť sa v programe venuje procesom práce s rodinou, s akcentom na tvorbu a realizáciu metodík efektívnej intervencie.</p> <p>Absolvent bakalárskeho stupňa dokáže analyzovať problémy klienta alebo skupiny klientov, resp. komunity a navrhovať formy a metódy sociálnej práce, vedúce k zvýšeniu kvality ich života. Disponuje základnými relevantnými znalosťami z oblasti práva, ekonomiky, psychológie, sociológie, demografie a iných. Má znalosti o sociálnej politike štátu a jej vývojových trendoch, dokáže koordinovať svoju prácu s inými odborníkmi a efektívne vytvárať sieť pomoci individuálnemu aj skupinovému klientovi. Je pripravený pracovať v zariadeniach sociálnych služieb, zariadeniach sociálnoprávnej ochrany detí a kurately dospelých. Väčšinou pracuje priamo s cieľovou klientskou skupinou a jeho snahou je zvýšiť jej kvalitu života a to najmä prostredníctvom využitia svojich sociálno-psychologických zručností a zručností v rozvoji ľudských zdrojov, ako aj práce s jeho prostredím. V zmysle <b>zákona č. 219/2014 Z. z o sociálnej práci</b> sa absolvent bakalárskeho študijného programu uplatní ako asistent sociálneho pracovníka, ktorý vykonáva svoju odbornú činnosť v intenciách <b>Zákona č. 448/2008 o sociálnych službách</b> v znení neskorších predpisoch a <b>zákona č. 305/2005 o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kurately</b> v znení neskorších</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

	<p>predpisov, v súlade so <i>Štatistickou klasifikáciou zamestnaní SK ISCO-08</i> v pozícii „asistent sociálneho pracovníka“ v nasledovných pozíciách:</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635001 Sociálny pracovník</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635003 Špecialista na výkon opatrení sociálno-právnej ochrany detí,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635004 Špecialista sociálnej kurately pre dospelých,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635005 Špecialista sociálnej kurately pre deti,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635006 Špecialista sprostredkovania náhradnej rodinnej starostlivosti,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635007 Špecialista tvorby a vykonávania programov sociálnej pomoci,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635008 Metodik v oblasti sociálnej starostlivosti,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635009 Posudkový sociálny pracovník (+ špecializované vzdelávanie),</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635010 Špecialista v zariadení sociálnoprávnej ochrany detí a v sociálnych službách,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635011 Špecialista pre marginalizované skupiny obyvateľstva,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635012 Špecialista samosprávy pre sociálne služby,</p> <p>SK ISCO 08 kód 2635999 Špecialista v oblasti sociálnej práce a poradenstva inde neuvedený (+ špecifické podmienky )</p> <p>SK ISCO 08 kód 3253999 Terénny sociálny a zdravotný pracovník inde neuvedený (+ špecifické podmienky),</p> <p>SK ISCO 08 kód 3253001 Komunitný pracovník</p> <p>3412001 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o osoby so zdravotným postihnutím</p> <p>3412002 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o staršie osoby</p> <p>3412003 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o rodinu a deti</p> <p>3412004 Odborný pracovník v oblasti sociálneho poradenstva</p> <p>3412005 Odborný pracovník sprostredkovania sociálnych služieb</p> <p>3412006 Odborný pracovník krízových intervencií</p> <p>3412999 Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti inde neuvedený</p>
<p>Podmienky prijatia</p>	<p>Základnou podmienkou prijatia na trojročný bakalársky študijný program v dennej (aj dennej kombinovanej) forme štúdia (ukončený získaním titulu „Bc“), je získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania.</p> <p>Ďalšou podmienkou prijatia s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi je výberové konanie.</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

<p>Výberové konanie pozostáva:</p>	<p>1.Z hodnotenia dosiahnutého prospechu počas stredoškolského štúdia. Celkový priemer zo SŠ od hodnoty 3,6 do 1,0 sa lineárne vyjadruje v hodnotách: priemer 1,0.... 100 bodov až 3,6 ... 0 bodov;</p> <p>2.Z Motivačného listu, v ktorom uchádzač uvedie svoju motiváciu ku štúdiu aj schopnosti, ktoré na zvládnutie štúdia má. Max. počet bodov je 10.</p> <p>3.Z vyhodnotených špecifických aktivít, ako napríklad účasť na stredoškolskej vedeckej činnosti, výkone dobrovoľníctva, účasti na rôznych umeleckých, športových súťažiach, účasti na projektoch a pod. Za každú dokladovanú aktivitu môže uchádzač získať 2 body..</p> <p>4.Z dokladovanej zdravotnej spôsobilosti na štúdium potvrdenej lekárom. V súvislosti so zdravotnou spôsobilosťou je nutné zdôrazniť fakt, že počas štúdia študenti okrem teoretických prednášok, absolvujú aj prax, kde budú pracovať s rizikovým klientom v rizikových situáciách.</p> <p>Výsledky prijímacej skúšky budú zverejnené na webovom sídle fakulty, Na štúdium budú prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopnosti na štúdium, t. j. dosiahnu najvyšší počet bodov.</p> <p>Uchádzač, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí predloží noštrifikované doklady o vzdelaní v súlade so zákonom č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Tí uchádzači, ktorí nemajú absolvovanú maturitnú skúšku zo slovenského alebo českého jazyka, musia absolvovať v rámci prijímacieho konania aj test zo slovenského jazyka – úroveň B1, ktorý pripraví fakulta. Do výberového konania podľa bodu 1. až 3. môžu byť zaradení len uchádzači, ktorí dosiahnu minimálne 60% úspešnosť v teste zo slovenského jazyka.</li> </ol>
<p>Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov</p>	<p>Podmienky prijatia cudzincov, zahraničných študentov alebo študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v zahraničí, sú rovnaké ako podmienky prijatia študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v Slovenskej republike a sú občanmi Slovenskej republiky.</p>
<p>Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami</p>	<p>doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.</p>
<p>Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania</p>	<p>Uchádzači, ktorí maturovali v školskom roku 2022/2023 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy. Uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2023/2024 doložia všetky potrebné prílohy okrem vysvedčenia zo 4. ročníka a maturitného vysvedčenia, ktoré doložia v termíne určenom fakultou a ktorý bude uchádzačovi včas oznámený písomne.</p>
<p>Termín doručenia noštrifikácie vzdelania zahraničný uchádzač</p>	<p>Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň zápisu na štúdium.</p>
<p>Termín prijímacej skúšky</p>	<p>bez prijímacej skúšky Termín zasadnutia komisie: 30.5.2024 – 21.6.2024</p>

## Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Životopis;</li> <li>2. Doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€;</li> <li>3. Overené vysvedčenie 1. až 4. ročník + overené maturitné vysvedčenie (týka sa uchádzačov, ktorí maturovali v školskom roku 2022/2023 a skôr uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2023/2024 si dajú potvrdiť priemery z koncoročných vysvedčení za 1. až 3. ročník školou priamo v prihláške na VŠ (str. 2 prihlášky);</li> <li>4. Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium (tlačivo <a href="#">tu</a>).</li> </ol>
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	<p><b>Fakturačné údaje: Banka:</b> štátna pokladnica   <b>Účet:</b> 7000241201/8180  <b>IBAN:</b> SK85 8180 0000 0070 0024 1201  <b>Variabilný symbol:</b> vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou  <b>Špecifický symbol:</b> 30002   <b>Doplňujúci údaj:</b> Priezvisko a meno</p>
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	Fakulta plánuje, v závislosti od výšky pridelených rozpočtových prostriedkov a splnenia základných a ďalších podmienok prijatia na štúdium, prijať v akademickom roku 2024/2025 najmenej 10 študentov.
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné	V dennej (aj v dennej kombinovanej ) forme v štandardnej dĺžke: bezplatne; V dennej forme v nadštandardnej dĺžke výška ročného školného bude stanovená v súlade s opatrením Ministerstva školstva SR a vnútorným predpisom Trnavskej univerzity v Trnave.